

علم و زندگی

گیاه بریامسا؛ ضد نفخ و نوع

گیاه بریامسا، از گونه های گیاهان دارویی است که از ریشه و ریزوم آن به عنوان قابض، مقوی، ضد نفخ، ضد تبوع، محرک مخاط و ترزه های دستگاه تنفس، گوارش و دستگاه ادراری استفاده می شود. همچنین مصرف این گیاه در کاهش سرخه های پرورشی و تره های نایی نتایج خوبی به همراه داشته است. البته توصیه شده که با توجه به نبود مستندات علمی بهتر است در دوران بارداری و شیردهی با احتیاط مصرف شود. این گیاه نیز به لحاظ دخالت دارویی لازم است که مصرف گیاه هگزوپرسیال را تقویت می کند و اثر تضعیف سیستم اعصاب مرکزی کلر پروموزین را افزایش می دهد.

فروش حیات وحش ایران به شکارچیان داخلی و خارجی



■ قیمت مجوز شکار برای ۴ هزار دلار برای شکارچیان داخلی ۲۲۲ هزار تومان

گروه اجتماعی و مهدی یساولی، وجود سلاحهای جنگی باقی مانده از زمان جنگ در برخی مناطق موجب گسترش شکار غیرمجاز و وحش ایران شده است.

«سیدجواد اول دادوه رئیس هیات مدیره خیرنگار «ایران» با بیان این مطلب افزود: همسوز بوزن شانگن، سید گوش، عقاب طلایی، سیا، جرونی و غیره به دلیل شکارهای غیرمجاز و صدور مجوزهای شکار از سوی سازمان حفاظت محیط زیست به شکارچیان ایرانی و خارجی در آستانه انقراض قرار گرفته است.

رئیس هیات مدیره انجمن حیات وحش ایران، سیدجواد اول دادوه، در این باره گفت: «ایران» با بیان این مطلب افزود: همسوز بوزن شانگن، سید گوش، عقاب طلایی، سیا، جرونی و غیره به دلیل شکارهای غیرمجاز و صدور مجوزهای شکار از سوی سازمان حفاظت محیط زیست به شکارچیان ایرانی و خارجی در آستانه انقراض قرار گرفته است.

سلاحهای جنگی در دست مردم برخی مناطق بوزنه شکاری کوچک و در افرانه باقی مانده که از آنها برای شکارهای غیرمجاز استفاده می کنند. سیدجواد اول دادوه در این باره گفت: «ایران» با بیان این مطلب افزود: همسوز بوزن شانگن، سید گوش، عقاب طلایی، سیا، جرونی و غیره به دلیل شکارهای غیرمجاز و صدور مجوزهای شکار از سوی سازمان حفاظت محیط زیست به شکارچیان ایرانی و خارجی در آستانه انقراض قرار گرفته است.

عضو هیات مدیره آستانه دانشکده دامپزشکی دانشگاه تهران خاطر نشان کرد: «ایران» با بیان این مطلب افزود: همسوز بوزن شانگن، سید گوش، عقاب طلایی، سیا، جرونی و غیره به دلیل شکارهای غیرمجاز و صدور مجوزهای شکار از سوی سازمان حفاظت محیط زیست به شکارچیان ایرانی و خارجی در آستانه انقراض قرار گرفته است.

ثبت نام آزمون سراسری کارشناسی ارشد سال ۸۵ از امروز آغاز می شود

گروه اجتماعی - تاکنون ۲ هزار و ۶۰۰ هزار شهید مزار شهید در سطح سراسر سماندهی و مناسبت سازی شده است و توسط پیش بینی های انجام شده تا آخر سال ۲۰ هزار مزار شهید در سراسر کشور ساماندهی خواهد شد.

مهندس حبیب الله مریور، معاون عمرانی و مسکن نهاد شهید و امور ایثارگران کرد، گفت وگوا اینبار، با اشاره به ساماندهی گلزار شهدا، گفت: اعتباری که بنیاد شهید و امور ایثارگران برای ساماندهی گلزار شهدا اختصاص داده، حدود ۲ میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان اعتبار خواهد بود. سیدجواد اول دادوه در این باره گفت: «ایران» با بیان این مطلب افزود: همسوز بوزن شانگن، سید گوش، عقاب طلایی، سیا، جرونی و غیره به دلیل شکارهای غیرمجاز و صدور مجوزهای شکار از سوی سازمان حفاظت محیط زیست به شکارچیان ایرانی و خارجی در آستانه انقراض قرار گرفته است.

سلام ایران

۸۸۷۶۹۰۲۵

پست الکترونیکی روابط عمومی روزنامه ایران:
E_mail: p_relation@icpi.ir

شبهای بره
سریال شبهای بره با استفاده از شیوه سمبولیک با نمادگری قشر انگل جامعه را به نقد کشیده و با استفاده از فعل مکسوس بسیاری از ناسرمی های آن قشر را در قالب طنز به تصویر می کشد. به قولی می توان گفت جاستن جان زبان ما می گویند.

یک شهروند
سود گذشته از آقای احمدی نژاد سالیانی نامی را خواهند ترسید بدنه تا سود وامهای گذشته هم به حالت فعلی بر گردد.

ساکم مقفود شد
هنگام تهیه لیست از یکی از نمایان های انبوسرانی ژنرال شرق به مقصد بایسک کار همراه خود را که حدود ۳۰ میلیون کچکهای متفرقه و چند نامه مهمی دارای بود به دلیل سرایت از دست داده آن تاریخ هیچ ارگانی حاضر به پاسخگویی در رابطه با این مشکل نمی نیست. از آنجا که خود شرکت تعاونی همسک چرا مسئولین نسبت به انتظامات این شرکتها توجهی ندارند.

همنی
عرضه بنزین مدته دو روست تنها پمپ عرضه کننده بنزین سوپر در اراک از عرضه این محصول خودداری می کند.

سیدنی
مرضی تصادفی در بیمارستان شهید رضایی قزوین دارم که برای تهیه داروهایش وقتی به سازمان تأمین اجتماعی این شهرستان مراجعه کردم گفتند این دارو را به بیمار تصادفی نمی دهند هزینه تهیه آزاد این دارو ۲۰۰ هزار تومان است در این شهر غریب با مرضی که در ICU است چگونه این پول را تهیه کنم.

قیمت حبه
بر چه بنیابی سازمان تأمین اجتماعی اسامال دو مرتبه بر حق بیمه افراد تحت پوشش خود اضافه کرده است.

راهمنی و رواندگی
راهمنی و رواندگی با افرادی که با دستکاری آرزوهای انبوسیلی های خود آسایش را از مردم سلب کرده اند برخورد کند.

زمانچی
وصیت نامه امام ای کتان هر یک از ارکان دولت به گوشه هایی از وصیت نامه امام (ره) که مرتبط با حوزه عملکرد آنها است عمل می کردند تا ایران گلستان می.

تجارتیابی
بقایای بنایی در شهری که با گذشتن یکی نگاهی در خیابان توسط شهرداری برخورد می شود در تارمک چهارراه سرسبز مدت ۳ سال ک بقایای نخاله های مسجد احدیه در جلوی مسجد برای مردم سد میر ایجاد کرده است.

یک شهروند
پهنه سازی سوخت اگر سازمان پهنه سازی صنعت سوخت قصد پهنه سازی اندازد چرا شماره تماسی را اعلام می کند که جابوگویی نیست.

استفدیار

ارزاترین خدمات اینترنتی جهان در ژاپن

روزنامه نیپون کیرای به نقل از اتحادیه بین المللی ارتباطات (ای.تی.یو) نوشت که ژاپن همچنان در رده نخست ارزاترین کشور ارنی است. خدمات مربوط به خطوط پرسرعت اینترنتی در ژاپن ارزاترین نرخ اند خدمات خطوط پرسرعت اینترنتی ۹ دلار و ۵ سنت است در حالی که میانگین نرخ خطوط تندرو اینترنتی در جهان حدود ۱۰۰ کیلوبیت در هر ثانیه بیش از ۹ دلار و ۹۹ سنت برای ارائه نرخ موجود در ژاپن است. این نرخ، بیش از ۸۷ دلار و ۸۷ سنت، ایسلند را ۱۱ دلار و ۵۱ سنت، ایسلند را ۱۲ دلار و ۹۹ سنت و فرانسه را ۱۲ دلار و ۱۲ سنت در رده های بعدی قرار داد.

این خدمات در ژاپن برای هر ماه ۱۲۰ دلار است. این خدمات در ژاپن برای هر ماه ۱۲۰ دلار است. این خدمات در ژاپن برای هر ماه ۱۲۰ دلار است.

ایجاد دو منصوبه برای گلپولای قرمز

پژوهشگران موفق شدند برای نخستین بار به گلپولای قرمز یک دو منصوبه میثابوری وصل کنند و به این ترتیب به آنها امکان دهند هندت اسپرم ها که بر اثر کرم خود به جلوب و عقب می روند، این اطراف حرکت کند. گلپولای قرمز همچنین به دم می تواند از یک میکرومتر در ثانیه حرکت کند که این امر سرعت یک دو منصوبه حرکت اسپرم ها است.

آلودگی هوا، آسودا و آلودگی می کند

اطلاعات انجام شده، نشان می دهد آلودگی هوا در افرادی که زمینه آسم دارد، دچار عارضه تشدید آسم می شود. دکتر عثمان کاکار، دانشیار دانشکده تربیت مدرس می اعلام این موضوع، تأثیر بر روی دستگاه تنفسی، خصوصاً ریه را از مهمترین عوارض آلودگی هوا برشمارد.

تأثیر مصرف های در درمان بیماری و سمانت

ایزوتکس سراسر

تحقیقات انجام گرفته برای روی خواص ایزوتکس و روش های نشان می دهد که مصرف این مواد غذایی عامل مهمی در پیشگیری در ابتلا، تسریع در درمان و همچنین سمانت در بازگشت سراسر در افراد مبتلا به این بیماری است. ماهکون سرحان به بعد از بیماریهای عفونی و باکتریایی، حوادث رتبه سوم عامل مرگ و میر در کشور است. اختلال ریزم غذایی بعد از کنترل دخایات دامومین عامل کنترل سراسر است.

ترجم

انالله و انالیه راجعون

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت شادروان خلد آشتیانی فحنت مکن، پدیری مهربان و همسرش فداکار آقای قاسم تاجیک را به اطلاع دوستان و آشنایان می رساند. به همین مناسبت مجلس گرامیداشتی در روز شنبه ۲۸ آبان ماه ۱۳۸۴ ساعت ۱۲ تا ۱۴/۳ در مسجد جنت بن الحسن (عج) واقع در سهولری شمالی منعقد می گردد. ضمناً مراسم شب هفت آن فقید سعید روز سه شنبه اول آذرماه از ساعت ۱۵ تا ۱۶/۳ در مسجد صاحب الزمان (عج) واقع در سهولری شمالی منعقد می گردد. حضور شما سروران گرامی تسلی بخش (عج) واقع در مهرابان جنوبی، بیست مرتبه ششدری، جنب پارک، خیابان ملکی بیست متری تفرش برگزار می گردد. حضور شما سروران گرامی تسلی بخش خاطر بازماندگان و شادی بخش روح آن فقید سعید می باشد. از طرف خانواده های: حاج تاجیک، حبیبی پور، بخشیان، زاهدی موحّد، شالچی، خندان مهر و کلیه بستگان و دوستان

بازگشت همه به سوی اوست

با کمال تأسف و تأثر درگذشت مرحوم ایرج کاپووانو همسر و پدیری مهربان و فرهنگ فریخته را به اطلاع می رساند. به همین مناسبت مراسم فقید روز درگذشت آن مرحوم در تاریخ ۲۸/۸/۸۴ در آسمازده سید الفدین واقع در کیوکد کلایه تکنای برگزار می گردد. حضور دوستان و آشنایان موجب شادی روح آن مرحوم و تسلی بازماندگان خواهد شد. ضمناً مجلس بزرگداشت دیگری در تاریخ یکشنبه ۲۹/۸/۸۴ ساعت ۱۵ تا ۱۷/۳ در مسجد النبی واقع در تهران، خیابان کارگر شمالی برگزار خواهد کردید.

همسر: فرشته فرزین
فرزندنان: فکانه، ستاره، علیرضا، مهدی
خواهران و برادران: پرویش، مهوش، طاهره، سیروس، بهروز، حسن
نامه: دکتر محمد خالقی، فرزین، اخوان زنجانی، ایرانی اعظم، واکتروهن، خانواده های: کاپووانو، فرزندنان، اخوان زنجانی، ایرانی اعظم، واکتروهن، گوردزی، طاهری، قدیری، مکهکار، محمدپوری و سایر خانواده های وابسته.

انالله و انالیه راجعون

بازگشت همه به سوی اوست

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت بزرگ خاندان فحنت شادروان حاج غلام حسین فحنت را به اطلاع بستگان و دوستان می رساند. مجلس یادبود آن شاد روح سعید آن ساعت ۱۵ تا ۱۶/۳ روز یکشنبه مورخ ۲۹/۸/۸۴ در مسجد حضرت ولی عصر (عج) واقع در خیابان خالد اسلامیه (وزراء) جنب پارک ساری برگزار می گردد. حضور دوستان و دوستان در مجلس ترجمه خواهد شد. شادی روح آن مرحوم و تسلی خاطر بازماندگان خواهد شد.

از طرف فرزندان تقی فحنت، اصغر فحنت، اکبر فحنت و کلیه فامیلیهای وابسته

بازگشت همه به سوی اوست

با نهایت تأسف و تأثر فراوان درگذشت شادروان **عبدالمحمد پرازجانی** را به استحضار می رساند. بدین مناسبت مجلس یادبودی در مسجد نور واقع در میدان فاطمی روز دوشنبه ۲۸/۸/۸۴ ساعت ۱۲/۳ تا ۱۵ برگزار می گردد. شرکت سروران عزیز در جلسه یادبود موجب تشکر خواهد بود.

خانواده پرازجانی و خانواده های وابسته

با نهایت تأسف درگذشت آقای

عبدالمحمد پرازجانی

برادر گرامی جناب آقای مهندس محمدجواد پرازجانی مدیر عامل محترم شرکت صنایع کاشی خزر را به اطلاع کلیه دوستان و آشنایان محترم می رساند. به همین مناسبت مجلس یادبودی روز دوشنبه مورخه ۲۸/۸/۸۴ ساعت ۱۲/۳ تا ۱۵ در مسجد نور واقع در میدان فاطمی منعقد می گردد. حضور شما سروران باعث شادی روح آن مرحوم و تسلی خاطر بازماندگان خواهد شد.

هیات مدیره و کارکنان شرکت صنایع کاشی خزر

بازگشت همه به سوی اوست

با نهایت تأثر و تأسف درگذشت دکتر حاج محمد ابراهیم بزرگ خاندان امری، همسر مهربان و پدیری دلسوز و آشنایان را به اطلاع می رساند. مجلس ختم آن مرحوم روز یکشنبه ۲۹/۸/۸۴ ساعت ۱۵ تا ۱۷/۳ در مسجد (ع) واقع در خیابان خرمشهر (پاندان)، میدان نیلوفر منعقد می باشد.

دکتر عل مصطفی و مهندس ناصر مصطفی، شرکت تولیدی فنر، شرکت پایا ساینده، شرکت کوهر تراشان

تسلیت

جناب آقای عباسعلی غیانی

دبیر محترم انجمن صنفی شرکتهای خدمات پس از فروش خودرو

با نهایت تأسف و تألم مصیبت وارده در تسلیت عرض نموده و برای آن مرحومه رحمت و آسعه الهی و برای شما و سایر بازماندگان محترم صبر و شکیبایی مسألت داریم.

هیات مدیره و همکاران

جناب آقای احمدرضا جمشیدی

مصیبت وارده در خدمت شما و خانواده محترم تسلیت عرض نموده و از درگاه ایزدخوانان برای بازماندگان صبر و شکیبایی آرزومندیم.

شرکت نوشدار و طب

انالله و انالیه راجعون

جناب آقای هاشمی نژاد

مصیبت وارده را صمیمانه تسلیت عرض نموده، علو درجات والده بزرگوار و صبر و اجر بازماندگان محترم را از درگاه خداوند سبحان آرزو مندیم. **هیات مدیره و پرسنل شبکه صنعت کستر فورد**

جناب آقای محمد افشار نژاد

مدیر عامل محترم شرکت صنعتی الکتریک خراسان

با نهایت تأثر و تألم، مصیبت وارده را به شما و خانواده محترم آن مرحوم تسلیت عرض نموده و بقیای عمر بازماندگان را از خداوند متعال خواستاریم.

خانواده نیکخواه

درگذشت فرزند خاندان پیمان را تسلیت عرض نموده و بقیای عمر بازماندگان را از خداوند متعال خواستاریم.

خانواده دارابی

یادبود

مرغ حق به یاد حق شافت

نایابوریکسال از رفتن شهنشیمان و درندک توشین روان میمنت جوید، قاضی بیهوالعالی کشور و وکیل پایه یک دادگستری در خزان سرد گذشت. مخارج مراسم سالگرد عزیز از دست رفته امان که عزت و افتخار خانواده بود صرف امور بازماندگان خوینین دل همیشه داغدارش

● اورژانس تهران: ۱۱۵
● یزدت قانونی: ۰۲۰-۹۰۷۱-۵۵۵
● مرکز اطلاعات و کنترل ترافیک: ۰۲۰-۸۸۴۲۹۹۹
● یزدت ترافیک و واحد پایانه آمبولانسها: ۰۹-۱۲۲۶-۸۹۰

مرکز پذیرش آگهی های ترجمه و تسلیت در روزنامه ایران

تلفن: ۰۲۷-۸۸۷۴۸۸۲۰، تماس: ۰۱-۸۸۷۶۹۰۰۱

خیابان شهید قندی (پاییزی سابق)، کوچه هشتم، شماره ۴